

市交警支队将多次违法未处理车辆信息并入缉查布控系统

车辆有了交通违法行为 赶紧处理吧

□晚报记者 朱东一

本报讯 车辆有了交通违法行为,可要抓紧时间处理了,如果不及时处理,上路时很有可能会被缉查布控系统逮到。到时候,交警就会现场进行执法。

据了解,近日,市交警支队创新工作思路,运用科技服务我市交管实战,他们通过无线公安网通道,将多次违法未处理车辆信息并入缉查布控系统,并充分利用已有路面

警力,做到随时预警、随时拦截、即时处罚、即时缴款。

之前市交警支队使用的缉查布控系统主要针对套牌、未年检、肇事逃逸、涉及刑事案件车辆上路后进行预警。今年,市交警支队将多次违法未处理车辆信息并入缉查布控系统,缉查布控系统只要发现多次违法未处理车辆上路,就会立刻报警,接到警报的路面警力就会进行拦截,现场进行处罚。

2月14日下午,一辆多次违法未处理车

辆就栽在了缉查布控系统的监控下。当日16时37分,缉查布控系统报警,一辆车牌号为豫PBD6**的白色小型汽车涉嫌多次交通违法未处理,正在经过中心城区交通大道与八一大道交叉口,由南往北行驶。

市交警支队指挥中心立即指令路口执勤交警布置拦截。

16时39分,白色小型汽车被交警拦下。经核查,这辆车确有两次交通违法行为未处理。16时42分,交警现场对这辆车的驾驶人

作出罚款400元的处罚。

从缉查布控系统报警,到交警现场拦截,再到处罚完毕,用时短短5分钟。据了解,豫PBD6**是我市缉查布控系统逮到的多次违法未处理的第一辆车。

将多次违法未处理车辆信息并入缉查布控系统,会让存在侥幸心理的违法者无处可逃,此举开创了我市缉查布控系统应用的新篇章,在我省尚属首创。

开学季 书皮热销

□晚报记者 张洪涛

本报讯 新学期伊始,学习用品热销。昨日,周口晚报记者在市区一所小学门前看到,文具店售卖的各类书皮颇为抢手。

当日7时许,周口晚报记者在该学校门前的几家文具店里看到,各式各样的书皮被凌乱地摆放在店门前,一些家长正带着孩子认真挑选书皮。周口晚报记者注意到,这些书皮有的是塑料材质,有的是纸

质,虽然纸质书皮比塑料书皮贵,但纸质书皮却更加畅销。

“开学头几天,学生领到新书,就会来买书皮。这几天,我的生意很好。”一家文具店的老板说,最近两天,她一天能卖上百张书皮。

“以前动手给孩子包书皮,现在花上一两元钱,买张新书皮,直接套在书上就行了。”一位购买书皮的家长说。

清洁工捡到钱包及时还失主

□记者 梁照曾

本报讯 2月14日,川汇区生态园清洁工居永岭清理垃圾时捡到一个装有身份证、银行卡的钱包,上缴到保卫科。在等不来失主的情况下,川汇区生态园保卫科及时与公安部门取得联系,找到失主。

当日8时30分,居永岭在园内土山西边湖沟北岸清扫垃圾时,捡到一个棕色钱包,内有身份证件、票据和数张银行卡。身份

证上显示,失主家住川汇区川东工业基地路庄。居永岭立刻将钱包上缴到保卫科。

当日下午,在等不来失主的情况下,考虑到钱包丢失给失主带来的影响,生态园保卫科与公安部门取得联系,通过身份证件上的信息找到了失主。很快,失主路先生前来认领。

路先生说,2月12日,他带着家人到生态园游玩,不知何时钱包不见了,他非常感激川汇区生态园和清洁工居永岭。



低碳出行 你我同行
LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER

国家机关事务管理局
中华人民共和国教育部
中国共产主义青年团中央